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Magisterska praca dyplomowa na kierunku Intermedia składa się z dwóch części: 
1. Części artystycznej z zakresu intermediów 
Artystyczna praca dyplomowa na kierunku Intermedia jest podsumowaniem umiejętności warsztatowych i kreacyjnych w zakresie intermediów nabytych przez studenta w trakcie dwuletnich studiów magisterskich. Praca powstaje pod opieką promotora (w jednej z dwóch pracowni: Przestrzeni Audio i Video oraz  Działań Transdyscyplinarnych), który czuwa nad formą, jakością i zawartością merytoryczną pracy dyplomowej. 

2. Części teoretycznej 
Teoretyczna praca dyplomowa powstaje pod kierunkiem opiekuna, którym jest prowadzący seminarium magisterskiej pracy teoretycznej wybrany przez studenta na początku III semestru studiów. Praca powinna być powiązana z kierunkiem studiów i podejmować zagadnienia związane z tematem artystycznej pracy dyplomowej. Być jej dopowiedzeniem , rozwinięciem lub uzasadnieniem. Praca teoretyczna powinna być napisana zgodnie z zasadami przygotowania pracy pisemnej przyjętymi na ASP w Gdańsku.  Minimalna objętość teoretycznej pracy magisterskiej  na Wydziale Rzeźby i Intermediów wynosi min. 22 000 znaków. 
Jeden rozdział pracy pisemnej powinien być gotowy do końca semestru zimowego.
Do pracy teoretycznej musi zostać załączony tzw. Abstrakt
Zatwierdzenie promotora i tematu magisterskiej pracy dyplomowej na Wydziale Rzeźby                    i Intermediów nastąpi w lutym 2019 r. i poprzedza je komisyjne przyjęcie tematu pracy.                     W trakcie prezentacji projektów prac dyplomowych na kierunku Intermedia studenci prezentują portfolio ( w formie elektronicznej)  zawierające dokumentację wybranych prac powstałych w trakcie studiów. W roku akademickim 2018/2019 na posiedzeniu Rady Wydziału 26 lutego 2019 roku nastąpi zatwierdzenie promotora i tematu pracy dyplomowej.
Całość dyplomu podlega pisemnej recenzji. Recenzentem może być pracownik naukowo

- dydaktyczny posiadający tytuł profesora, stopień doktora habilitowanego, doktora.

Wyjątkowo w uzasadnianym przypadku rada wydziału może upoważnić do recenzji pracy magisterskiej osobę posiadającą tytuł zawodowy magistra.
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